

3100^{Q&As}

Avaya Aura Contact Recording and Avaya Aura Quality Monitoring
Implementation Exam

Pass Avaya 3100 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/3100.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Avaya
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which statement is true about the Station Lock feature?

- A. The feature permits only incoming calls, and using a FAC and security code permits emergency or outgoing calls.
- B. The feature permits only outgoing calls, and using a FAC and security code permits Incoming and outgoing calls.
- C. The feature permits Incoming calls, and the telephone can be unlocked only from designated telephone(s) by inputting a security code.
- D. The feature overrides the COR of a station.

Correct Answer: C

QUESTION 2

In Communication Manager, which two Interfaces support DS1 trunks? (Choose two.)

- A. Circuit Pack
- B. ISDN/BRI
- C. Media Module
- D. Port Network

Correct Answer: AB

QUESTION 3

Which Call Pickup Group allows the administrator the ability to combine different Pickup Groups?

- A. Directed Call Pickup
- B. Pickup Group
- C. Expanded Pickup Group
- D. Extended Pickup Group

Correct Answer: D

Reference: <https://downloads.avaya.com/css/P8/documents/100108861>(p. 5)

QUESTION 4

Which two fields and settings must be verified on the system-parameters customer-options form when adding 16xx or 96xx type telephones? (Choose two.)

- A. Maximum Concurrently Registered IP Stations greater than "0"
- B. Maximum Media Gateway VAL Sources greater than "0"
- C. Maximum Off-PBX Telephones greater than "0"
- D. IP Stations field is "y"
- E. Digital Stations field is "y"

Correct Answer: A

QUESTION 5

You are configuring Personal Station Access (PSA) and you configure the Communication Manager with the following settings:

-

Set TTI enabled = `Y\`

-

Set PSA Associated code = `25\` and disassociate code `#25\`

-

Set security code for the station = `1234\`

You activate the station by keying in FAC for PSA, station extension number, `#\`, the security code of the station, and `#\`. However, the station is not activated.

Which statement describes the issue to be addressed?

A.

You need to set TTI = `n\`

B.

You did not enable PSA on the COS of the station.

C.

You should not set the security code in sequential order.

D.

You did not key in the correct activation sequence

Correct Answer: B